

恋物癖也是性变态?

一名20岁出头的男子多次在江宁区东山黄泥塘附近小区偷内衣,被居民逮住后大叫:“我有病!”这则新闻见报后,《健康周刊》收到了一条特殊的咨询短信——小成今年读高二,学习成绩很好,但一直有件难以启齿的事让他痛苦不堪,“我不知道自己仅仅是恋物癖,还是性变态,喜欢收集女性丝袜,尤其是黑色的。我会把它们洗干净收藏起来,烦躁时拿出来摸一摸,心情会马上好很多。”

南京都市心理咨询中心周正猷教授:恋物癖是性变态中最常见的一种,它是指一个人的“性趣”集中在无生命的物品或除生殖器以外的其他身体部位,如头发、耳朵等,这些物品或部位通常属于异性所有。他们玩弄、闻嗅、亲吻这些“物”,以激起性兴奋,达到性满足,这样做时,常伴有自慰行为。绝大多数的恋物癖者是男性,而青春期男孩所占比例最多,这是因为青春期心理不够成熟,对

性的冲动控制不够,而随着年龄的增长、生理的发育及心理的成熟,一些恋物癖者虽然不能完全摆脱这种嗜好,但却能比以前更好地控制自己。

恋物癖目前还没找到确切成因,它受多种因素影响。个人认为,幼时的影响最大。我曾接诊过一个12岁的恋物癖男孩,母亲说4岁时就发现他喜欢搓妈妈的丝袜,当时家长没想太多,没想到现在会发展到偷丝袜。

那些三四岁开始有恋物行为的孩子,如果没有得到父母的引导及情感上的及时补充,他会越来越习惯这种行为。到了青春发育期,这些物品不再代替母亲而是异性,所以对那些性心理还不成熟的孩子来说,这种“习惯”可能让他上瘾。所以,当发现孩子有恋物倾向后,家长要及时关心他,让他有安全感,或者给他别的东西,转移注意力,不要让他老依赖一种物品。

至于治疗,首先小成要对



自己的情况有一个正确认识,不要被自卑、自责压倒了治疗的决心和信心。其次,多参加一些有益身心健康的社交活动,把精力放在学习上,转移注意力。同时,在医生的指导下进行专业治疗,比如在催眠状态下挖掘早期的诱因,并找到给他印象最深的一次事件,借此来改变他过去的认知结构。

快报记者 李鑫芳

他健康 for him

你是他的健康管家婆吗

曾经“动物凶猛”的他近些年明显力不从心。你以为他变心了,却没察觉到他的内心其实比你更痛苦。“很多男人都没有主动就医的意识,特别是当发生了与性功能有关的疾病后,更是不愿积极面对。而这时女方的关怀就显得特别重要。”南京建国男科医院杨保民副院长说,他们在接诊性功能障碍的病人时,通常会

建议他们带着妻子一起来看病。因为妻子的参与不仅会给丈夫带来治疗信心,而且她们对问题的描述往往比丈夫更客观、准确,特别是在ED的问题上。

很多男人不会主动倾诉自己的烦恼,所以女方除了要对他的异常保持警惕外,还要加强彼此间的沟通。就算他的问题你解决不了,至少你知道

他需要帮助,并能督促他及时向专业人士求助。一个身心健康的生活伴侣,对女人的整体幸福指数有着重要影响,所以他的健康也是你的健康。杨保民提醒说,作为女人,你要有足够的耐心和细心,不要偷懒。研究发现,仅仅是通过生活方式的调整,男性寿命就有望与女性平起平坐。

快报记者 李鑫芳

2009秋季肿瘤康复大讲堂”活动将于9月5日在南京正式启动,今年的主题为“科学抗肿瘤 共享健康”。在现行的医疗技术条件下,肿瘤治疗康复的机会很多,肿瘤只是慢性病,可防也可治。既不可轻言放弃,也不可病急乱投医,尤其不能不顾体质、病况,各种损伤性治疗一齐上,只有科学合理规范的治疗,方能让广大肿瘤患者重获新生,共享健康。

2009秋季肿瘤康复大讲堂

数十位全国著名肿瘤专家齐聚南京 为肿瘤患者零距离指导

从全国肿瘤防治研究所了解到,江苏省肿瘤发病率和死亡率均居全国之首。江苏省肿瘤发病率每年以10%左右的速度增长,肿瘤的高发病率带来了高死亡率。由于肿瘤发病的具体原因尚不明确,这给肿瘤的防治工作带来很大的困难。如若不幸得了肿瘤我们到底该怎么办?

来自北京、上海、南

京、天津、武汉数十位权威肿瘤专家将于9月5—6日齐聚南京,就如何提高肿瘤患者的临床治愈率、中科院灵芝抗肿瘤科研之旅、肿瘤诊断治疗中的失误与对策、肿瘤患者如何饮食调理、肿瘤的临床防治,展开五场专题报告。报告会期间,由南京癌协肿瘤防治健康教育基地主办的肿瘤康复经验交流会和生日会也将同期举行,抗生会也将同期举行,抗



每年会场座无虚席▲

讲座安排 9月5日上午1-2讲 下午3讲 6日上午4讲 6日下午5讲

第一讲:如何提高肿瘤的临床治愈率

主讲:任洁 主任 武汉市航天总医院肿瘤科主任,擅长肿瘤的规范化治疗、综合治疗,临幊上治愈了大量重症晚期患者。)

精彩提要:恶性肿瘤是严重危害人类健康的疾病,我国的发病率近年来有上升的趋势,如果不采取有效措施,30年后发病率将增长25%,死亡人数也将急速上升,如何提高肿瘤治愈率是目前肿瘤治疗的首要任务。根据患者的机体状况、肿瘤的病理类型和分期、发展趋势等,合理地、有计划地、系统地和有针对性的定出治疗方案是提高肿瘤临床治愈率的基本保障(适合刚刚确诊的、治疗期的患者)

第二讲:中科院灵芝抗肿瘤科研之旅

主讲专家:冯敏 教授 中科院研究员、中科院药用真菌抗肿瘤学术带头人,享受国务院特殊津贴)

精彩提要:随着高新科技和现代研究手段的介入,灵芝慢慢从中华古老文化、神话小说、民间传说甚至于封建迷信中走了出来。中科院灵芝从上世纪80年代开始就着手灵芝抗肿瘤的科研,从灵芝孢子的破壁技术攻关到中科院灵芝孢子油萃取和优选,再到灵芝孢子油指纹图谱技术的成熟,中科院灵芝在抗肿瘤领域不断超越。

第三讲:肿瘤诊断治疗中的失误与对策

主讲:王建华主任 北京清华大学医学院,教授、博士生导师、中

国临床医生》杂志编辑,中央台《祝您健康》特邀主持嘉宾。尤其擅长胸部、消化道、前列腺肿瘤的综合治疗。)

精彩提要:肿瘤患者必须规范治疗,所有的治疗必须是以提高患者生存质量及延长生存期为目的,两者必须紧密的结合在一起。许多肿瘤患者确诊后,由于缺乏相关的肿瘤治疗经验,肿瘤治疗不规范,造成肿瘤治疗失误,生存时间和生存质量受到严重影响。王教授将告诉我们如何避免肿瘤治疗失误,以及面对这些失误该如何补救。(适合于肿瘤治疗的各个阶段及治疗结束后的患者听课)

第四讲:肿瘤患者如何饮食调理

主讲:陈响中主任 上海华山医院中西结合科主任,长期从事中西医结合内科临床、科研教学工作。擅长运用现代诊疗技术综合治疗肿瘤,尤其擅长肿瘤、心脑血管等疾病的中西医结合治疗)

精彩提要:合理的膳食,是获得足够营养素的源泉。发生了肿瘤,由于病人食欲不振,营养摄入不足,体质每况愈下,所以对肿瘤患者的饮食调养就显得更为重要。因为通过饮食调养可使患者的机体状态得到改善,从而提高了患者对化疗和放疗的耐受性,有利于疾病的治疗和康复。肿瘤患者接受手术治疗、化疗、放疗,也或多或少会造成机体的营养障碍。所以,对于一个肿瘤患者来说,饮食调养尤为重要。(适合于肿瘤治疗的各个阶段及治疗结束后的患者听课)

第五讲:肿瘤的临床防治

主讲:王淑芳主任 天津医大第三医院、天津人民医院副主任医师,尤其擅长重症晚期肿瘤患者的个性化综合治疗,医治了大量晚期患者,深受国内外肿瘤患者的喜爱)

精彩提要:肿瘤是当前人类健康与生命的最大威胁,发生率有增无减,死亡率已跃居诸多病种之首。纵观近几十年来肿瘤的预防、诊断和治疗,尽管在总体治愈率和生存率上有提高,但中晚期肿瘤的治愈率并未有明显改善。面对肿瘤多发却一直没有得到有效遏制的困境,王主任将从肿瘤发生的机制和原因进行重新审视。

(适合于肿瘤治疗的各个阶段及治疗结束后的患者听课)

大会地址:南京市癌协肿瘤防治健康教育基地

大会时间:9月5-6日 上午8:20-12:00 下午14:00-17:00

联系电话:86686828 联系人:宋敏

友情提醒:应广大病友要求,本次报告会期间,活动组委会特意安排了专家会诊活动,专家会诊名额有限,请您提前电话预约座位,预约者可免费领取《肿瘤防治100问》1本。请携带患者病理报告、最近详细检查资料和近期的CT、PECT片前往,在指定时间入场,专家咨询时间30-45分钟/人。



女性健康短信台

移动、联通、小灵通用户发短信至:
13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨打,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

137****9123 我1年前就查出有盆腔炎,但一直没治,近来感觉很痒,这会不会影响怀孕?

您好!盆腔炎是导致不孕和宫外孕的重要原因之一,对自己及胎儿的健康都有较大的威胁,如果不及时治疗,还会导致其他并发症,建议您重视起来,尽快去正规医院诊治。

134****9253 我最近阴道分泌物增多,有时候不得不用护垫,是不是发炎了,该吃什么药?

您好!阴道分泌物增多,或伴有颜色、质地、气味的改变,是有妇科炎症的表现,应提高警惕前往医院进行妇检,千万不要自行盲目的用药,以免延误病情。

139****0010 发现子宫肌瘤就一定要治疗吗?

您好!这种说法不完全正确,有些子宫肌瘤是需要治疗的,而有些小的子宫肌瘤只要定期追踪观察即可。一般认为以下情况需处理:(1)出现月经过多,药物治疗无效(2)有明显的压迫症状(3)肌瘤较大(4)肌瘤较小但患者心理压力大,要求治疗。

137****2903 上个月单位体检的时候,我被查出中度宫颈糜烂。可我没时间治疗,吃药行吗?

您好!宫颈糜烂的早期治疗很关键,且吃药对中度宫颈糜烂的疗效不明显,目前八一医院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”,是专门针对中、重度宫颈糜烂的门诊微创手术,不开刀、不住院,在医生的指导下第二天即可正常工作和生活。